

## ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ИСПИТНИ РОК ОКТОБАР-2

Испит из опште и специјалне патологије одржаће се у следећим терминима:

Испитивач	Општа патологија	Специјална патологија
проф. др Сања Алексић-Ковачевић	уторак 13.10. у 9h	среда 14.10. у 9h
проф. др Дарко Маринковић	понедељак 12.10. у 9h	уторак 13.10. у 9h
проф. др Владимир Кукољ	понедељак 12.10. у 8:30h	уторак 13.10. у 10h
доц. др Ивана Вучићевић	понедељак 12.10. у 8:30h	уторак 13.10. у 8:30h
доц. др Слађан Нешић	уторак 13.10. у 9h	среда 14.10. у 10h

Сви студенти, без обзира код кога полажу, потврђују излазак на испит само у току истог дана када је извршено електронско извлачење испитивача (петак 09. октобар). Студенти потврђују излазак на испит на e-mail адресу испитивача код којег полажу, на тај начин што наслов e-maila (subject) треба да садржи: име, презиме, број индекса студента и назив предмета који се потврђује (нпр. Петар Петровић, 2016/000 општа патологија).

### Правила полагања испита:

1. Извлачење испитивача се не обавља као до сада у просторијама Катедре, већ електронски, према динамици коју одређује Студентска служба. Уколико студент приступи испиту и исти положи код професора који му није електронски додељен, испит ће бити поништен.
2. Уколико испиту приступи велики број студената, биће извршена подела на мање групе које ће сукцесивно полагати испит према обавештењу које добију на дан испита у 8 часова и 30 минута, водећи рачуна о физичкој и временској дистанци током одржавања испита. Уколико се студент не појави у 8 часова и 30 минута сматраће се да је одустао од испита. Цео испит се завршава у истом дану. Број студената који слушају испит може да буде ограничен или распоређен, у зависности од броја заинтересованих.
3. Практични део испита из патохистологије и обдукције неће се полагати у виду практичне демонстрације као до сада, већ ће се питања везана за ове области постављати у склопу усменог дела испита и то на почетку испита. Овако положен практични део испита важи, као и до сада, до краја текуће школске године. Студенти који већ имају положен практични део испита неће добити питања која се односе на хистолошке препарате и обдукциону технику. Макроскопски музејски препарати, као и до сада, остају саставни део усменог дела испита из специјалне патологије.
4. Сви студенти који полажу или слушају испит треба да имају заштитну опрему тј. маску и рукавице, а студенти који полажу испит и индекс.

Београд,  
07.10.2020.

Шеф Катедре за патолошку морфологију  
Проф. др Сања Алексић-Ковачевић